



Добро, любовь и уважение – основа толерантной личности

Все люди очень разные: любят разные игры, владеют разными языками, имеют разные обычаи, убеждения, носят разную одежду и прически.

И, не смотря на эту непохожесть, люди дружат друг с другом, говорят комплименты, желают друг другу здоровья и добра.

Библиотекарь Кировской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа 8 июля провела час доброты «Страна добра, любви и уважения», на котором дети познакомились с понятием «толерантность», с историей её появления, с качествами, присущими толерантному человеку. К мероприятию была подготовлена подборка книг о дружбе «В каждой книге есть доброта»: Катаев «Цветик-семицветик», Р.Киплинг «Маугли», В. Осеева «Волшебное слово» и другие. В начале часа В. Степанова провела беседу о доброте, семье. Презентуя книгу Галины Белгалис «Уроки доброты», остановилась на стихотворении «Волшебный город – семья», где было изречено, что семья - самое главное достояние ребёнка, каждого человека на земле, что доброта закладывается в семье. В ходе проведения этого мероприятия играли в игры: «Здравствуй друг», «Хорошо или плохо». После игр читатели по очереди садились на волшебный стул и узнавали о себе много хорошего от игроков – было приятно слышать комплименты в свой адрес, так как они были самые неожиданные и доброжелательные. Для самостоятельного чтения выбрали стихотворение А. Барто «Песня бездомных собак», прочитав, юные читатели приводили примеры милосердия и дружбы. Приводя примеры толерантной личности из литературы, дети пришли к выводу, что в основе всех черт толерантной личности лежат добро, любовь и уважение.